
Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. MicroCAD-2025 

1831 
 

УМОВИ МОДЕЛЮВАННЯ ДІЙ ПІДРОЗДІЛІВ ЛОГІСТИЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЗАХОДІВ ВІДНОВЛЕННЯ 

ПОШКОДЖЕНОЇ ТЕХНІКИ В БОЙОВИХ УМОВАХ 

Радіонов С.С., Задорожний А.О., Акіншин О.Г. 
Військовий інститут танкових військ Національного технічного 
університету «Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Моделювання бойових дій підрозділів логістичного забезпечення є 
важливим аспектом планування та здійснення операцій, оскільки дозволяє 
прогнозувати та оптимізувати всі процеси, пов’язані з постачанням ресурсів, 
технічним обслуговуванням, ремонтом та евакуацією, а також мінімізувати 
ризики у складних бойових умовах. Враховуючи те, що логістичні підрозділи є 
основою боєздатності Збройних Сил України, моделювання таких процесів є 
необхідним для досягнення оперативної ефективності. 

Підрозділи логістичного забезпечення виконують функцію ремонту та 
технічного обслуговування техніки. В умовах бойових дій техніка зазнає значних 
пошкоджень, і її своєчасне відновлення є важливим для підтримки боєздатності. 
Логістичні підрозділи забезпечують виїзд мобільних ремонтних бригад, що 
надають ремонтні послуги безпосередньо в зоні бойових дій. 

Підрозділи логістичного забезпечення виконують завдання з евакуації 
пошкодженої техніки. Підрозділи логістичного забезпечення організовують 
транспортування пошкодженої техніки до баз ремонту та обслуговування або на 
тимчасові позиції для ремонту на місці, що дозволяє зберігати й відновлювати 
важливу техніку, що підвищує загальну боєздатність підрозділів. 

Планування безперебійного постачання боєприпасів, пального, води та 
продовольства є необхідною умовою для ведення тривалих бойових дій. 
Логістичні підрозділи забезпечують ці ресурси на всіх етапах проведення 
бойових операцій, навіть у найскладніших умовах. Це вимагає ретельного 
планування та координації для забезпечення їх доставки в зону бойових дій, де 
умови можуть бути складними та небезпечними. Це важливо для підтримання 
високого морального духу та ефективної роботи війська. 

Організація стабільного зв'язку між різними підрозділами на всіх рівнях 
також входять у задачі підрозділів логістичного забезпечення. У сучасних 
бойових умовах ефективний зв'язок є критичним для координації дій, управління 
підрозділами, та забезпечення безпеки при виконанні підрозділами бойових 
завдань.  

Підрозділи логістичного забезпечення виконують завдання щодо організації 
захисту тилових районів і транспортних шляхів постачання. Це включає в себе 
охорону складів, маршрути транспортування військового та техніки, а також 
протидію диверсіям і атакам з боку противника. 

Основною метою моделювання дій підрозділів логістичного забезпечення є 
створення реалістичних сценаріїв, які дозволяють виявити потенційні проблеми, 
розрахувати ресурси та визначити оптимальні шляхи їх доставки. Моделювання 
дозволяє передбачити можливі труднощі, підготуватися до них і, в разі 
необхідності, внести корективи у стратегію чи тактику.  


